

Вырезка из газеты **ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ**

30 ИЮЛ. 1958. . .

г. Грозный

Газета №

Т р а д и ц и о н н а я д р у ж б а

Тепло прошла творческая встреча артистов Куйбышевского театра оперы и балета с войнами Советской Армии. Солдатам и сержантам было рассказано о творческом пути театра. Артисты А. Лисовский, А. Погребной, Р. Анисимова, Л. Куриков пели

арии из опер русских и зарубежных композиторов, а также народные песни. А. Серпер и М. Гаврилов исполнили сцену Любаши и Бомелия из оперы «Царская невеста» Н. Римско-Корсакова. Танцевали артисты балета Л. Лобода. В. Нарский,

В. Тарадыменко и А. Ощепков. Творческая встреча куйбышевских артистов с солдатами и сержантами—свидетельство традиционной дружбы, прочно установившейся между работниками искусств и войнами Советской Армии.